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Szeghalmy Szilvia 11 éves tanuld étlete alapjan (Apc)

Hozzdvalék:
1.5 dkg barna (B) vagy fekete gy6ngy. 19 db sarga (S) és 2 db nagyobh
szem( gydngy (N). 70 cm damil vagy drét
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Paratlan sorok: hasa.
Paros sorok: hata.

® Az 1. abra szerint megflzzik az egyik. majd a masik szalra a /dbakat.
Felfiziink 10 db barma és 1 db sarga gydngyst. majd az utolsd szemet ki-
hagyva visszaf(izzUk ugyanazt a szalat a bama szemeken.

A masik oldalon is igy kell eljamni. Ha az A abra alapjan doigozunk egyenes,
a B abra szerint haladva, kézépen meghajlé labakat kapunk.




